                                                              ANUNT


[bookmark: _GoBack]    “ Primăria comunei Conop, judeţul Arad organizează concurs pentru ocuparea următoarelor  funcţii  publice VACANTE: un post consilier, clasa I, gradul profesional superior, în cadrul Compartimentului Urbanism-juridic din Aparatul de Specialitate al Primarului”.
         Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei Conop, judeţul Arad la data de : 
· pentru proba scrisa 15.11.2016 ora 10.00
- proba interviului se va anunţa odată cu afişarea rezultatelor la proba scrisă.	
Dosarele de înscriere se depun la sediul instituţiei în perioada 15.10.2016-03.11.2016 şi trebuie să conţină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din H.G nr.611/2008, modificată şi completată de H.G 1173/2008.
	Condiţiile de participare la concurs şi bibliografia se afişează la sediul şi pe site-ul Primăriei comunei Conop, judeţul Arad. (www.primariaconop.ro)
	
BIBLIOGRAFIE :
-Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 
- Legea nr. 215/2001- privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
 - Legea nr. 7/2004 - privind codul de conduită al funcţionarului public, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 
- Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 
- Legea nr. 50/1991 privind autorizarea execuţiei lucrărilor de construcţii, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 
- Ordinul nr. 839/2009 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, actualizat; 
- Legea nr. 7/1996 privind cadastrul şi publicitatea imobiliară, cu modificările ulteriore; 
- HG nr. 525/1996, (r1) privind aprobarea Regulamentului general de urbanism, republicată cu modificările şi completările ulterioare;
 - Ordinul ministrului dezvoltării regionale şi administrației publice nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul şi de elaborare şi actualizare a documentațiilor de urbanism.
- Ordinul nr. 2701 din 30 decembrie 2010, pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului, cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism ; 
- Ordonanţa Guvernului nr. 27/2003 privind procedura aprobării tacite, aprobată cu modificările şi completările ulterioare. 
Candidații vor avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografie inclusiv republicările, modificările şi completările acestora. 

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Primăriei comunei Conop şi la nr. de telefon 0257/433003. ”

                    PRIMAR                                                              
                    Moldovan Petrică                                                  SECRETAR,                                                             
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