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COMUNICAT DE PRESĂ
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”
Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor publice și Administrației, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României


	Primăria Comunei Conop a semnat contractul de finanțare 145353/21.12.2022 pentru implementarea proiectului ”Dezvoltarea infrastructurii ITS/TIC a Comunei Conop”, depus în cadrul PNRR/2022/C10/I.1.2, runda 1, proiect identificat prin numărul C10-I1.2.-1396.
	Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/Alte infrastructuri TIC ( sisteme inteligente de management urban/local), titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2./Runda 1.
Valoarea totală a proiectului este de 2.190.896,86, din care valoarea eligibilă finanțată prin PNRR este de 1.841.089,80 lei și 349.807,06 lei reprezentând valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.
Obiectivul general al proiectului este asigurarea dezvoltării locale durabile prin asigurarea infrastructurii ITS/TIC și prin digitalizarea proceselor din primărie și a instrumentelor de planificare teritorială.
Astfel, implementarea proiectului urmărește:
· Digitalizarea proceselor din cadrul primăriei Comunei Conop prin achiziționarea infrastructurii ITS/TIC necesare.
· Instruirea personalului cu infrastructura TIC pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de primăria Comunei Conop .
Beneficiarii investițiilor finanțate prin acest proiect sunt angajații Primăriei Comunei Conop și populația Comunei Conop.
Durata proiectului este de 36 de luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul ianuarie 2023-ianuarie 2026.
”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.
Moldovan Petrică
Primar
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« formarea competentelor digitale avansate a studentilor si personalului
universitatii pentru a putea face fata la provocarile educatiei hibride si la
integrarea tehnologiei digitale in procesul educational. De asemenea, prin
proiect se urmareste participarea la programe de formare a competentelor
digitale, pentru profesii emergente, programe de training pentru upskilling si
newskilling.
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Beneficiarii investitiilor finantate prin acest nou proiect sunt studentii UTCN de la

toate ciclurile de studii - licenta, masterat, doctorat, precum si personalul didactic,
didactic auxiliar si de cercetare.

Durata proiectului este de 36 de luni, perioada de implementare a acestuia
realizandu-se in intervalul septembrie 2022 - septembrie 2025.
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